

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005354235

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Häfliger + Stöckli Immobilien AG, Menznau

Häfliger + Stöckli Immobilien AG (Häfliger + Stöckli Real Estate Ltd) (Häfliger + Stöckli Real Estate Inc.) (Häfliger + Stöckli Immobilière SA Häfliger + Stöckli Immobiliare SA) Wolhuserstrasse 24 6122 Menznau

Häfliger + Stöckli Immobilien AG, in Menznau, CHE-487.498.756, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 vom 26.02.2016, Publ. 2690225). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Häfliger, Traugott Gerhard, von Menznau, in Menznau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11525 vom 07.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 40, Datum: 26.02.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern